



В посёлке Ветлужский Нижегородской области умерла жительница, оставив сиротами троих детей. Женщина растила их одна, семья жила небогато. Старший сын, 21-летний Саша, решил оформить опекунство над братом и сестрой, но для этого требовалось быстро привести в порядок жилплощадь. Парень начал делать ремонт, но понял, что не успеет отремонтировать квартиру в срок. Ребят ждал детский дом.

«Решила, что бросать детей нельзя, – вспоминает жительница соседнего посёлка Красные Баки Валентина Гончарова. – Увидела обшарпанную квартиру в бывшем общежитии и поняла, что опекунство парню не одобрят». Валентина написала о ситуации в интернете. Неожиданно откликнулись десятки местных жителей, в квартире закипела работа. Спустя месяц жилище было не узнать.

«Какие же у нас хорошие, отзывчивые люди! – говорит одна из помощниц, Нина Кузнецова. – Продолжают предлагать помочь, вещи. На душе тепло и радостно».